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MUNICÍPIO DE CASCAVEL 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITA 

 

O 

TOMADA DE PREÇOS N2  07.13.01/T0-CP 
ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROP STAS DE PREÇOS 

Aos 02 (Dois) dias do mês de Setembro do ano de 2020, às 09pOnin, na sala de reuniões da 

Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de CASCAVEL, , sito à Av. Chanceler Edson 

Queiroz, n° 2650 1 Rio Novo 1 Cascavel - Ceará, nomeada pel Portaria NP 125 do dia 06 de 

Março de 2020, composta pelos seguintes membros: NILCIfi LENE MELO DE OLIVEIRA - 

(residente, MARIA JOSELITA CRUZ e SILVIA CARLA ARAÚJO - tr embros da Comissão, para que 

fossem recebidos os envelopes contendo os Documentos de Habilitação e as Propostas de 

Preços para a TOMADA DE PREÇOS, N-°- 07.13.01/2020-' P , com o seguinte objeto: 

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DOS SE VIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO 

• ASFALTICA E SINALIZAÇÃO EM DIVERSOS BAIRROS NO UNICIPIO DE CASCAVEL/CE, 

CONFORME ORÇAMENTO, PROJETO DE ENGENHARIA E PRO ETO BÁSICO EM ANEXO, e de 

acordo com a Lei n.2  8.666/93 e suas alterações. Oficializada a abertura da sessão, a Sra. 

Presidente solicitou a um membro da Comissão de Licitação, que procedesse a chamada da 

empresa Habilitada para o presente certame, onde foi constata o que compareceu a Empresa: 

HABILITADA: FTS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES E COMÉRCI LTDA-ME inscrita no CNPJ nfi 

23.492.879/0001-31, representada neste ato por seu Sócio o *. SÁVIO GURGEL NOGUEIRA 

E SILVA inscrito no CPF N° 017.188.673-95. Oficializou a 

abertura dos envelopes "Ir das Propostas de Preços, em s 

Comissão Permanente de Licitação e pelo licitante presentes. 

bertura da sessão e iniciou a 

guida foram rubricados pela 

A Sra. Presidente convocou o 

Engenheiro Civil responsável Técnico da Secretária de Obr s, o Sr. LUCAS DE FREITAS 
li 	SANTIAGO, Engenheiro Civil CREA 326816, da Prefeitura unicipal de Cascavel, que foi 1 

designado para que realizasse a análise da Proposta de P ço, tendo em vista que esta 
i 

Comissão Permanente de Licitação, não tem aptidão para anOisar tecnicamente, planilhas, 

orçamentos e demais assuntos referentes a parte de engenhari após análise dos orçamentos 

e composições de preços e serviços apresentados pela empresa 

ficou da seguinte forma, a Empresa, FTS SERVIÇOS DE CONST  

ME inscrita no CNPJ n2  23.492.879/0001-31, que apresento 

global de R$ 678.408,29 (Seiscentos e Setenta e Oito Mil, 

Vinte e Nove Centavos). Após a etapa de análise e classificação  

e declarada CLASSIFICADA, pela Sra. Presidente da CPL, a empr 

se VENCEDORA, do presente certame, com o valor global de 

habilitada em sessão anterior, 

RUÇÕES E COMÉRCIO LTDA-

Proposta com o com o valor 

uatrocentos e Oito Reais e 

da proposta, acatada a análise 

sa acima mencionada, sagrou-

$ 678.408,29 (Seiscentos e 
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Setenta e Oito Mil, Quatrocentos e Oito Reais e Vinte e NoveNCentavos), e tendo em vista, 

que a proposta de preços apresentada pela empresa retro mencionada, está com o valor menor 

qp o valor orçado pelo município, consta planilha orçamentarias  cronograma físico financeiro, 

composição analítica dos encargos social, composição de BDI e a composição de preços 

unitários de todos os itens do orçamento conforme exigência do edital, sendo acatada por esta 

Cbmissão. Dando seguimento a Sra. Presidente constatando que nada mais havia a ser 

acrescentado, declarou encerrada a sessão, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que 

v4i assinada pelos membros da Comissão Permanente de Lipitação, pela presidente, pelo 

Engenheiro do Município e pelos licitantes presentes. 
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Engenheiro Civil CREA 326816 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO J 
FUNÇÃO NOME ASSINATURA 

Presidente NILCIRLENE MELO DE OLIVEIRA ,c al-~ -1  

Membros 
MARIA JOSELITA CRUZ 
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SILVIA CARLA ARAÚJO 
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LICITANTE - RAZ ÃO SOCIAL AtSINATURA DO REPRESENTANTE 

EMPRESA: FTS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO 
LTDA-ME 
Sócio: SÁVIO GURGEL NOGUEIRA E SILVA 
CPF N° 017.188.673-95 
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